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    S İ R K Ü L E R  

 

SAYI: P – 2702 

DÖVİZ KURLARI 

 Vergi Usul Kanununun 280. madde hükmü uyarınca,  işletmelerin 31.03.2021  tarihli 

mevcutları arasında yer alan dövizler ile döviz cinsinden olan senetli  ve senetsiz alacakların 

değerlemesinde uygulanacak olan kurlar aşağıdadır: 

 

DÖVİZİN CİNSİ                              DÖVİZ             DÖVİZ               EFEKTİF 

                                                          ALIŞ                 SATIŞ       ALIŞ 

__________________________    ___________    __________        ___________   
 

ABD DOLARI                                  8.3260    8.3410       8.3201          

    

AVUSTRALYA  DOLARI            6.3352    6.3765       6.3061    

DANİMARKA KRONU                  1.3124    1.3189       1.3115     

EURO               9.7741    9.7917       9.7672    

İNGİLİZ STERLİNİ                      11.4324   11.4920     11.4244  

 İSVİÇRE FRANGI             8.8191    8.8757       8.8059   

İSVEÇ KRONU                                0.94993     0.95977       0.94927   

KANADA DOLARI   6.6004    6.6302       6.5760     

KUVEYT DİNARI            27.3906  27.7490     26.9797              

NORVEÇ KRONU   0.96986   0.97638       0.96918    

SUUDİ ARABİSTAN RİYALİ 2.2200    2.2240       2.2034   

100 JAPON YENİ   7.5324    7.5823       7.5045    

BULGAR LEVASI   4.9692    5.0343      

RUMEN LEYİ   1.9775    2.0034      

RUS RUBLESİ   0.10918   0.11061       

100 İRAN RİYALİ   0.01971   0.01997      

ÇİN YUANI    1.2605    1.2770      

PAKİSTAN RUPİSİ   0.05413   0.05483 

KATAR RİYALİ   2.2739    2.3037 
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Nakit mevcutları  efektif alış kuru ile, bunun dışındaki yabancı para cinsinden ödeme 

araçları olan çek, poliçe, Hazine Bonosu, tahvil ve banka hesabı döviz alış kuru ile 

değerlenecektir. Banka hesabı, bankadaki döviz mevcudu ile döviz cinsinden alınan kredilerdir. 

Bunların dışındaki  yabancı para ile olan senetli ve senetsiz alacak ve borçlar da döviz alış kuru 

ile değerlenecektir.  

Bilginize sunulur. 

   

 


